



# PMA

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACRUZ [www.aracruz.es.gov.br](http://www.aracruz.es.gov.br)

SECRETARIA  
DE EDUCAÇÃO

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2018 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ARACRUZ

A Secretaria Municipal de Educação de Aracruz torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital Nº 001/2018 do Processo Seletivo Simplificado da SEMED que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

**Ficam retificadas informações constantes no quadro do subitem 4.1.**

### **ONDE SE LÊ:**

**4.1.** As inscrições serão realizadas **EXCLUSIVAMENTE** por meio eletrônico, devendo o candidato acessar o site [www.pma.es.gov.br](http://www.pma.es.gov.br), no período de 08 horas do dia 10/01/2018 às 24 horas do dia 11/01/2018, observado o fuso-horário de Brasília/DF.

### **LEIA-SE:**

**4.1.** As inscrições serão realizadas através do preenchimento da ficha de inscrição que se encontra disponível no site [www.pma.es.gov.br](http://www.pma.es.gov.br), devendo ser impressa em duas vias para serem entregues à Comissão do Processo Seletivo nos dias 10 e 11/01/2018 na Escola Placidino Passos, localizada no endereço Rua: Leopoldo Barcelos Rangel, 113, Bairro Polivalente, Aracruz/ES no horário compreendido entre 8:00 h às 18:00h, observado o horário de Brasília/DF.

**Ficam retificadas informações constantes no quadro do subitem 4.10.**

### **ONDE SE LÊ:**

**4.10.** A ficha de inscrição deverá ser impressa **no ato da inscrição online** e apresentada pelo candidato quando convocado, devendo ser anexada em um envelope contendo toda documentação exigida no Edital.

### **LEIA-SE:**

**4.10.** A ficha de inscrição deverá ser preenchida digitada, impressa em duas vias, assinadas e apresentadas no ato da inscrição junto à Comissão do Processo Seletivo Simplificado.



# PMA

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACRUZ [www.aracruz.es.gov.br](http://www.aracruz.es.gov.br)

SECRETARIA  
DE EDUCAÇÃO

**Ficam retificadas informações constantes no quadro do subitem 7.1, letra “a”.**

**ONDE SE LÊ:**

7.1. O processo seletivo compreenderá as seguintes etapas:

- a) 1ª ETAPA – inscrição: serão realizadas eletronicamente através do site [www.pma.es.gov.br](http://www.pma.es.gov.br) e terão caráter eliminatório e classificatório, de acordo com os requisitos estabelecidos para cada cargo, dispostos neste Edital. Esta etapa será totalmente informatizada.

**LEIA-SE:**

7.1. O processo seletivo compreenderá as seguintes etapas:

- a) 1ª ETAPA – inscrição: serão digitadas conforme ficha de inscrição constante no site [www.pma.es.gov.br](http://www.pma.es.gov.br) e terão caráter eliminatório e classificatório, de acordo com os requisitos estabelecidos para cada cargo, dispostos neste Edital.

**Ficam retificadas informações constantes no quadro do subitem 18.22.**

**ONDE SE LÊ:**

18.22. Em hipótese alguma serão aceitas inscrições via fax, via e-mail, via correio, via SEDEX, ou qualquer outro meio que não seja exclusivamente pelo Site da PMA ou, ainda, fora do prazo estabelecido no Edital.

**LEIA-SE:**

18.22. Em hipótese alguma serão aceitas inscrições via fax, via e-mail, via correio, via SEDEX, ou qualquer outro meio que não sejam digitadas conforme ficha de inscrição constante no site [www.pma.es.gov.br](http://www.pma.es.gov.br) e entregues à Comissão do Processo Seletivo na escola EMEF Placidino Passos, ou, ainda, fora do prazo estabelecido no Edital.

Aracruz/ES, 10 de janeiro de 2018.

Maria José Donati  
Presidente da Comissão  
Portaria nº. 14.727/17